

В областном центре местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности



Ранее следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится доследственная проверка по факту несчастного случая со смертельным исходом, произошедшего 21 июля 2020 года на полигоне бытовых отходов Южно-Сахалинска с 51-летним работником одного из индивидуальных предпринимателей областного центра.

Установлено, что погибший работал у индивидуального предпринимателя в качестве водителя кран-балки и на полигон приехал для выгрузки мусора.

В это же время подъехал КамАЗ, принадлежащий ООО «Чистый город» под управлением 31-летнего водителя, который, не убедившись в безопасности маневра, стал сдавать назад. В результате чего грузовой платформой придавил потерпевшего к лапе кран-балки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

По результатам проверки следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении водителя КамАЗ. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается

11 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1489711>